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1257 a)0,2 c) 0,24
b) 0,04 d)0,005

1258 a) 10 c) 10
b) 135 d)330

1259 a) 5,8 b) 0,31

5 3
1260 a) = = 0,83 2 ~043
a) c c) 7

7, 3_
bg=078  d)3=~038

1261 a) 0,4 0,8
Ledtrdd:
1_
5= 0,2
b) 0,75 d)0,67
1262 a) 0,35 ir 35 hundradelar.

b) 0,072 dr 7,2 hundradelar.
¢) 0,009 dr 0,9 hundradelar.

1263 a)9 d)350
b) 530 e) 3,14
L7 50

1264 a)708 71 715 718 72

b) 2,005 2,01 2,015
2,105 2,11

¢) 0,099 0,805 0,87 0,9
0,902
1265 a) 0,42
b) 0,08

c) 5
Ledtrad:
Forling téljare och ndmnare
med 10.

d)0,16

1266 a)%= 0,5

3
b= =075
) i
c) -0,02
Ledtrad:
Varje skalstreck motsvarar
0,02.
d)0,04
€) 0,16
6 63 2 3
1267 10 0,605 00 3 3
1268 a) 56,565 ¢) 56,41 s
b) 56,83 s d)55,94 s

1269 a) 0,52
Losning:
0,4-09+2-0,08=
=0,36 + 0,16 = 0,52

b) 50

Ledtrdd:
200 _ 200-2 _ 400
0,5 052 1

) 0,0005

=400

1270 a) 0,04
Losning:
3:(-0,2)* +04-(-0,2) =
=3-0,04-0,08=
=0,12-0,08 = 0,04

b) 7,5

Lasning:
8-3-0,5"-0,5-(-0,5) =
=8-3:0,25+0,25=
=8-0,75+0,25=7,5

1271 a)a =10
Ledtrdd:
20 _20-10 _ 200 _
017 01-10 1 200
b)a=20
¢) a =0,01
d)a =16
Ledtrdd:
2,4 _ 2,410 _ 24 _
0,6 0,6-10 6

1272 a) 0,9
Ledtrad:
Beridkna medelvirdet.

b) 0,025
¢ 0,11
d)-0,1

1273 a) 0,09
b) 0,009
c) 0,016

d)0,001998
Ledt'r&d:
Tva miljondelar = 0,000 002

1274 a) Storsta summan = 0,9
Minsta summan = —0,9

b) Storsta produkten = 0,2
Minsta produkten = -0,3

¢) Storsta kvoten = 6
Minsta kvoten = -5

1275 ac bec ¢ & b* ab

1305 a) 3x c) 4b

b) 11z d)n Kommentar:
In=n
1306 a) 7x+ 4
Ledtrdd:

Vi férenklar x-termerna for
sig och konstanttermerna

for sig.
b)2a+1
) 2x+3
d)5a-5
1307 a)2200kr  b)5700kr
1308 a)-3 d)-22
b)9 e) 148

c) 146

—
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1309 a) Han har nog tanke att
4x betyder 4 + x.

b) Rétt svar ér 3x.
Forklaring:
4x =4 -x och betyder
e g b oy b

Nérman subtraherar x frin 4x |

blir svaretx + x + x = 3x

1310 a) 1

b1

c¢) Vardet blir detsamma.
Kommentar:
Virdet av ett uttryck (fér
ett visst x-vérde) blir alltid
detsamma fore och efter
forenkling.

1311 a)x+50 b)x-20 ¢ 3x

1312 a) 18
Lasning:
2:3=2-9=18§
b) 36
o) 25
d)33

1313 a) (x+0,5) m
b) 1,5xm
¢) (x-0,75) m
Ledtrdd:
75em = 0,75m
d)(2x-0,1)m

1314 Antaletjuniorer ir 86 —x
1315 ¢, 1q och 0,54
22

1316 a) Kostnaden ar
(4500 + 550x) kr.

b) Nar man tar 7 lektioner eller
mer.
Ledtrad:
Jamfor virdet av uttrycken
3500 + 700x och
4500 + 550x
for olika x (antal lektioner).

1317 a) Innan bilen bromsar har
bilen hastigheten 72 km/h.

b) Efter 4,0 s har bilen
hastigheten 40 km/h.

SVAR

1318 a) K. 09.25 ir temperaturen i
ugnen 175°C,

b)KI. 08.40 var temperaturen i
ugnen 40 °C.

1319 a)-14
Ledtrad:
Berdkna4- (-1)-3-2- (-1)*

b) 042

Lasning:
4ab-2a*ocha=0,3
b=0,5ger
4.0,3:0,5-2:0,32 =
=4-0,15-2-0,09 =
=10,60-0,18 = 0,42

1320 a) —25
b) —3
a4
d)-29
Ledtrad:
Berdkna -30 - (-4 + 3)

16
1321 a)—;

7
R
1322 B ar storst.

Motivering:
B har vérdet—% och

A harvérdet-3.

1323 Stammer inte ndr a r mindre
eller lika med 1.
Motivering:
Det stimmer inte i féljande fall:
a < 0 (a dr ett negativt tal)
T.ex. (-2)° =-320ch (-2)* = 16
a = Orespektive a = 1 ger
samma vérde pd uttrycken.
0 <a< 1 (astorre d&n 0 och
mindre dn 1)
T.ex. 0,5° = 0,03125 och
0,5 = 0,0625

1328 a)x =42
Ledtrad:
Subtrahera 12 fran bada
leden.
b)y =34
Ledtrad:
Addera 16 till bida leden.
ct=48
d)r=283

1329 a)x =27

Ledtrad:

Dividera bdda leden med 3.
b)x =258

Ledtrdd:

Multiplicera bdda leden med 3.
c)p =255
d)p =144

1330 a)x=7
Ledtrdd:
Borja med att subtrahera 5
frén bada leden.
by=6
Ledtrdd:
Bérja med att addera 9 till
béda leden.

AQx=3
dy=-7
1331 a)x = 5,2 dr inte en rot.
Losning:
VL=14-52=838
+ HL=2-52-2=84
VL # HL
(VL dr inte lika med HL)
x = 5,2 dr inte en rot.

b)x = 5,2 drenrot.
1332 a) Pa tredje raden ska det st
-3x=6
b)x =-2
1333 70 = 20 + 2x
x=25
1334 a)B D
b)A C

A D
d)C B

1335 a)y + 176 = 531

b) 8z = 188
Kommentar:
%+ 8 skrivs oftast 8z

1336 a)x =36
b)m =-25

Ay=3,5
Ledtrad:
Bérja med att multiplicera
bida leden med 5.

d)z=-10
ep=75
flx=-8
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